

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社 名稱	公民新聞	刊登 版面	教育學習	刊登 日期	104/11/23(一)
----------	------	----------	------	----------	--------------



總覽 社會關懷 生態環保 文化古蹟 社區改造 教育學習 生活休閒

系學會服學展身手 「大頭喜樂娃娃」化身有機農場的守護神

記者/陳佩芬 報導

吳鳳科技大學造型系沈士展和李珮緹兩位老師，於日前帶領系學會學生，接受嘉義市僑平國小劉禕翎主任委託，為有機農場牆面量身彩繪，現場協力創作出的「大頭喜樂娃娃」，化身變成農場的守護神。

僑平國小校長翁崇文表示，原本此塊土地是荒廢且雜草叢生，經一一拜訪和溝通十多位地主，才為學生取得自然課程使用的主題實做紀錄農場。



圖說：造型系沈士展老師（左）與系學會和僑平國小翁崇文校長（右5）、劉禕翎主任（右6）合照

沈士展說明：「此次服學創作，以僑平國小有機開心農場的精神為主要的創作靈感，和系學會學生討論後，決定使用馬卡龍粉紅色調為基底，讓原本暗沉冰冷的水泥牆顯得光亮溫暖；畫上大頭喜樂娃娃，象徵民間的土地公，守護著這塊土地上的一切；最後用繽紛欣欣向榮的大花，祝福萬物有朝氣、豐收圓滿。」



圖說：造型系李珮緹老師（左）與系學會和僑平國小翁崇文校長（右5）、劉禕翎主任（右6）合照

李珮緹指出，讓學生跨出校園，親自參與社區服務學習，從「做中學，學中做」，累積的經驗更為豐富。系學會會長施純蓉歡喜的說，希望大頭喜樂娃娃能像守護神一樣，陪伴著小小朋友和用心種下的有機菜苗，跟著欣欣向榮的大花一起快快的長大。

承辦 人員		二級 主管		主任 秘書		批示	
----------	--	----------	--	----------	--	----	--